

"От 7 до 18"

Школьная газета
МБОУ Тацинской СОШ № 3

Выпуск № 2, октябрь 2015 г.

1 октября - День пожилых людей

> Генеральная Ассамблея ООН 14 декабря 1990 года приняла постановление считать 1 октября Международным днем пожилых людей. Сначала его стали отмечать в Европе, затем эстафету подхватила Америка, а с конца 90-х годов День пожилых людей празднуется и в России.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

1 октября – День пожилых людей 1

День добрых дел 2

ЮИДовская акция «Почетный возраст» 2

Праздник для бабушек и дедушек 2

1 октября мы благодарим за тепло ваших сердец, за отданные работе силы, за опыт, которым Вы делитесь с молодым поколением, с вашими детьми и внуками. Немного неправильно сегодняшней праздник называть Днём пожилого человека. Более правильно называть этот праздник Днём Мудрого человека. В этот день принято отдавать заслуженную дань уважения и почтения старшему поколению, но это лишь малая доля той благодарности, которую Вы заслужили своим со-

зидательным трудом, человечностью, мудростью и стойкостью. Именно Вы – наши бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки – создавали и сохраняли все, чем мы сегодня гордимся. Ваше поколение показало нам пример стойкости и героизма, истинного патриотизма и беззаветного служения Родине. Вы всегда верили в лучшие времена. Эту веру Вы сохранили и поныне, и она помогает вам оставаться в строю, принимать активное участие в вос-

питании подрастающего поколения, не теряя жизнелюбия.

От всего сердца поздравляем Вас! Будьте здоровы на долгие-долгие годы, желаем вам любви и уважения близких Вам людей, душевного спокойствия, благополучия и счастья!

Крупич Валерия



*Ваш бесценный опыт, ваши знания
Вы готовы нам передавать.
Разрешите выразить признанье,
Долгих лет, здоровья пожелать!*



ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ



Фото на память после трудового десанта у Лысенко



Второклассники со своими бабушками



Учащиеся 1 класса — активные участники акции «Почта добра»



Восьмиклассники поздравляют с днем пожилого человека Ивахненко В. Н.



ЮИДовцы поздравляют семью Григорьевых



Защита проекта о дедушке



Совместное фото на память

День пожилых людей - это особенный праздник, когда все самые добрые слова и помыслы обращены к людям, прошедшим большой жизненный путь. Это праздник признательности и уважения подрастающего поколения к старшему, благодаря которому строилось благополучие

нашей любимой станции. В этот день каждый из нас не только поздравляет представителей старшего поколения, но и сделает так, чтобы пожилые люди почувствовали заботу и внимание к ним. Волонтеры из 7-а и 10 классов оказали по-

мощь семье Лысенко. Ребята навели порядок на придворовой территории. Проведена акция «Почта добра»: учащиеся начальных классов поздравительными открытками, сделанными своими руками, цветами поздравили пенсионеров станции.

Плотникова Дарья

ЮИДОВСКАЯ АКЦИЯ «ПОЧЕТНЫЙ ВОЗРАСТ»

Продолжается сотрудничество отряда ЮИДовцев с ОГИБДД по Тащинскому району. В Международный день пожилого человека команда ЮИД МБОУ ТСОШ №3и инспектор пропагандист Александр Сергеевич Казьменко поздравили семью Григорьевых. Любовь Дмитриевна и Иван Николаевич очень гостеприим-

ные хозяева. Пригласили на чай, угостили ребят сладостями. Доброжелательную чету Григорьевых ребята поблагодарили, пожелали долгих лет жизни, здоровья. Ребята узнали, что Иван Николаевич работал раньше в нашей школе преподавателем музыки. Его учениками были Валерий Николаевич Мир-

нов, Людмила Николаевна Орехова, Татьяна Александровна Васильева. Ребята поблагодарили за теплый прием.

Радченко Мария



ПРАЗДНИК ДЛЯ БАБУШЕК И ДЕДУШЕК

Замечательный праздник для бабушек и дедушек провели учащиеся 3-а класса. Дети прочитали стихи, исполнили песни, подготовили инсценированную сказку. В подарок учащиеся поздравили дедушек и бабушек открытками. В проектных работах дети с любовью рассказали о самых дорогих и любимых людях. Настя Бауткина познакомила всех со своей бабушкой Жуковым Николаем Николаевичем, который занимает в ее жизни особое ме-

сто: «Он всегда рядом. Научил меня читать, писать, кататься на велосипеде и на роликах. Вместе с мамой возил меня в Москву, в больницу, и дал зарок, что бросит курить, если операция пройдет удачно. Дедушка не курит уже шесть лет». Павленко Илья: «Мою прабабушку зовут Жужнева Ирина Петровна. В годы войны она работала, ей было тогда всего 15 лет. У бабушки есть медаль «За доблестный труд в годы Вов 1941 – 1945 г.» Я горжусь своей

прабабушкой!» Круковская Виолетта: «Мои дедушка Василий Яковлевич и бабушка Нина Владимировна вместе уже 46 лет. И даже на работу на нефтеперерабатывающий завод имени Анисимова в г. Грозном они всегда ходили вместе» Бабушки и дедушки были растроганы таким вниманием внучат и угостили их пирогами, блинами, конфетами.

Детярева В.В.

Главный редактор: Агеева С.Ю.
фотокорреспондент: Бауткина И., Юрова А.
спецкор: Крупич В., Радченко М., Плотникова Д.

НАШ АДРЕС: ст. Тащинская,
ул. Октябрьская, 131.
Телефон 3-04 - 18
mirnovschool@bk.ru